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Sample Size: 10121 GB Adults
Fieldwork: 31st July - 7th August 2018

Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today
Total | Con | Lab DL::n Remain | Leave | Con | Lab DL:r)n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1 | C2DE| Remain Leave

Weighted Sample|10121]3492)3289] 607 | 3886 |4180 | XX [ XX [ XX |4899| 5222 [1134|4271|2399|2318| 5769 |4352| 4664 4080

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there were a referendum today on whether or not the UK should
remain a member of the EU, how would you vote?

Remain a member of the EU 46 24 68 80 90 8 25 71 83| 44 48 62 53 42 31 53 37 100 0
Leave the EU 40 69 23 14 5 84 68 22 13| 43 37 16 30 50 61 36 46 0 100
Would notvote 6 2 2 0 1 2 1 2 1 6 6 7 7 4 3 4 8 0 0
Don’tknow 7 5 6 5 3 6 4 5 2 5 8 10 8 5 4 6 8 0 0
Skipped 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 5 1 0 0 1 2 0 0
If there were a referendum today on whether or not the UK should
remain a member of the EU, how would you vote?
Excluding WNV and DK
Remain 53 26 75 85 94 9 27 77 86| 50 56 79 63 46 34| 60 44 100 0
Leave 47 74 25 15 6 91 73 23 14| 50 44 21 37 54 66 40 56 0 100
Which, if any, of the following things might lead you to consider NOT
voting Leave? Please select up to three things that would most lead
you to reconsider your vote. If it became clear that, if the UK left the
European Union...
[Only asked to current Leavers; n=4087]
The UK would still have to obey EU regulations without having any say in 19 19 19 24 31 17 20 18 33| 17 20 22 21 18 16 22 16 0 19
The UK would still pay billions of pounds a year to the EU to be able to trade 17 17 19 26 27 16 19 18 26| 16 19 19 20 18 14 19 16 0 17
The UK would NOT be able to make its own trade deals with countries 14 15 12 23 29 12 16 12 20| 14 13 27 15 12 12 17 10 0 14
The European Court of Justice would still be able to over-rule British courts 11 12 11 3 16 10 13 11 14 ] 11 12 12 11 11 11 14 9 0 11
There would NOT be any great reduction in the number of immigrants 10 9 12 6 11 10 10 12 10| 10 11 15 14 10 7 11 10 0 10
The NHS in my area would get worse 9 6 16 10 14 8 7 18 12 7 12 17 14 7 6 9 10 0 9
Taxes would rise for people like me 6 4 8 8 12 5 5 9 12 6 7 17 12 4 2 6 6 0 6
The economy in my area would suffer 3 2 6 3 7 3 2 7 5 3 3 9 5 2 2 4 3 0 3
British people visiting the EU would no longer be entitled to free, or low cost, 3 2 5 1 8 3 3 5 6 3 4 7 5 3 2 3 3 0 3
Help for poorer regions of the UK, currently paid by the EU, would stop 2 1 5 1 4 2 1 5 0 2 3 6 3 2 1 2 2 0 2
Nothing would persuade me to reconsider my vote 57 63 47 50 31 61 60 44 33| 61 53 30 42 63 71 55 60 0 57
Don'tknow 6 4 9 8 8 6 4 8 11 5 7 11 10 5 3 5 7 0 6
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Which, if any, of the following things might lead you to consider NOT
voting Remain? Please select up to three things that would most lead
you to reconsider your vote. If it became clear that, if the UK left the
European Union...
[Only asked to current Remainers; n=4886]
The NHS in my area would improve
The UK would no longer need to pay billions of pounds a year to the EU to
be able to trade freely with the EU
The economy in my area would be stronger

Help for poorer regions of the UK, currently paid by the EU, would continue

Taxes would fall for people like me

The UK would be able to make its own trade deals with countries outside
Europe

British people visiting the EU would still be entitled to free, or low cost,
health care

The UK would no longer have to obey EU regulations

The European Court of Justice would no longer have any power to over-rule
British courts

There would be a sharp reduction in the number of immigrants coming to
my area

Nothing would persuade me to reconsider my vote

Don’t know

The next question will show you some different comments that have
been made by various people about Brexit. To what extent do you
agree or disagree with each statement?
We know a lot more about what Brexit means now than we did at the
time of the referendum
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know

You

What the world thinks

Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today
Total | Con | Lab [I)':n Remain | Leave | Con | Lab III)-::n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1|C2DE| Remain Leave
10121]3492)13289] 607 | 3886 |4180] XX | XX | XX |4899 5222 |1134]4271]|2399]2318| 5769 | 4352 4664 4080
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
23 25 25 16 22 32 24 26 15| 20 26 30 23 20 20 23 24 23 0
17 30 14 12 15 37 28 13 13 16 17 15 15 18 22 16 18 17 0
14 15 14 12 14 11 15 15 14| 16 12 20 15 11 10 15 11 14 0
12 9 15 11 12 11 9 16 12 11 13 20 11 11 11 12 13 12 0
11 14 10 8 10 10 16 11 7 11 10 16 14 5 4 11 10 11 0
10 22 7 7 9 23 22 8 7 10 11 11 8 11 15 10 10 10 0
10 11 10 8 9 13 11 11 10| 10 11 17 9 8 10 10 11 10
7 15 4 4 6 19 15 4 4 7 7 3 5 7 13 6 8 7
7 19 4 5 6 20 20 4 6 7 7 3 5 7 16 7 7 7 0
6 11 4 2 5 19 11 4 3 5 7 5 6 6 6 5 7 6 0
45 29 50 60 51 16 28 50 60 | 48 43 33 45 53 48 47 42 45 0
10 8 8 7 8 10 8 7 4 8 11 13 11 7 5 8 13 10 0
25 17 32 46 39 14 19 34 48 | 26 24 25 25 25 25 28 21 40 11
33 39 30 27 31 36 | 41 30 29| 32 34 31 29 33 39| 33 32 30 38
58 56 62 73 70 50 60 64 77 58 58 56 54 58 64 61 53 70 49
18 24 15 11 13 25 23 16 11 19 18 17 18 19 20 18 18 12 27
13 13 13 11 12 15 12 13 10| 14 12 11 13 15 12 | 13 13 12 15
31 37 28 22 25 40 35 29 21 33 30 28 31 34 32 31 31 24 42
116 9 4| s 9|6 8 2|9 13|11 16 7 5| 8 15 6 8
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Brexit will fundamentally impact the lives of everyone in this country
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
It is likely that many of the promises made by politicians in favour of
leaving the EU will be broken
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
People were misled about the consequences of Brexit before the
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
The next question will show you some statements about the process
of leaving the EU. To what extent do you agree or disagree with each
statement?
The negotiations are going badly at the moment
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
Problems in the negotiations with the EU make it likely that Britain will
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know

You

What the world thinks

Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today

Total | Con | Lab [I)':n Remain | Leave | Con | Lab IZI;::n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1|C2DE| Remain Leave
10121]3492)13289] 607 | 3886 |4180] XX | XX | XX |4899 5222 |1134]4271]|2399]2318| 5769 | 4352 4664 4080
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
38 26 51 64 64 18 27 53 67| 39 37 40 40 38 34 44 31 64 16
35 45 30 27 26 46 46 30 24| 33 37 31 31 36 44 35 36 27 47
73 71 81 91 90 64 73 83 91 72 74 71 71 74 78 79 67 91 63
11 16 7 4 4 17 15 6 5 12 9 10 10 13 11 10 12 3 20
4 5 2 1 1 6 5 2 1 5 2 2 4 4 4 3 4 1 7
15 21 9 5 ) 23 20 8 6 17 11 12 14 17 15 13 16 4 27
12 8 10 3 5 12 7 9 2 11 14 16 16 9 7 9 17 5 11
41 23 57 67 65 21 21 59 70| 43 39 46 44 41 33 46 34 66 18
32 40 27 25 26 39 41 26 22| 30 34 29 29 32 39 31 33 25 40
73 63 84 92 91 60 62 85 92 73 73 75 73 73 72 7 67 91 58
9 17 4 1 3 17 19 4 3 11 8 6 7 12 13 9 10 2 19
4 6 1 1 1 7 7 2 1 5 2 2 3 5 5 3 4 1 7
13 23 5 2 4 24 26 6 4 16 10 8 10 17 18 12 14 3 26
14 13 11 5 6 16 13 9 3 12 17 16 18 11 10 12 18 6 16
39 22 55 68 67 15 21 58 72| 39 38 44 41 38 31 44 32 69 11
24 25 22 19 22 24 26 23 16 | 22 26 26 23 22 25 23 24 22 24
63 47 77 87 89 39 47 81 88 61 64 70 64 60 56 67 56 91 35
13 21 7 7 4 23 22 7 7 13 13 8 11 15 18 12 14 3 26
12 24 5 3 2 26 23 4 3 16 9 6 8 16 19 11 14 1 28
25 45 12 10 6 49 45 11 10 29 22 14 19 31 37 23 28 4 54
13 | 9 10 41 5 13 ] 8 9 2 | 10 15 | 17 17 9 7 1 10 17 | 6 12
37 25 50 52 50 29 19 51 57| 41 33 34 38 41 33 40 33 51 27
37 47 34 37 34 44 49 33 33| 35 39 33 34 38 45 37 37 34 44
74 72 84 89 84 73 68 84 90 76 72 67 72 79 78 77 70 85 71
8 13 4 4 5 11 16 3 5 8 7 7 6 9 10 8 8 4 13
1 2 1 0 1 2 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1 2
9 15 5 4 6 13 18 4 6 10 8 9 7 10 11 9 10 5 15
17 |14 12 7] 10 15|14 12 4|13 20 |24 21 11 11|13 21| 10 15
27 18 36 37 37 20 15 38 41| 31 24 27 28 29 23 29 24 39 18
41 | 44 41 45| 43 42 | 44 41 44| 40 42 | 42 39 41 45| 42 39 43 41
68 62 77 82 80 62 59 79 85 71 66 69 67 70 68 71 63 82 59
11 18 6 7 6 16 21 6 7 12 10 7 9 12 15 11 11 5 19
2 4 2 1 2 4 4 1 2 3 2 3 2 3 3 2 2 1 4
13 22 8 8 8 20 25 7 9 15 12 10 11 15 18 13 13 6 23
19 |17 16 9| 12 18|15 14 7|15 23 |22 22 15 14| 16 23| 12 17
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It is likely that Britain will get a good deal with the EU
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
If we get a bad deal, it will mainly be the UK Government’s fault
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
The process of leaving the EU so far has been a mess
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know

Thinking about what you know now, if Brexit goes ahead, and the UK
leaves the EU, do you think...
Britain’s economy will be stronger, weaker or about the same?
Stronger
Weaker
About the same
Don’t know

You
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Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today

Total | Con | Lab [I)':n Remain | Leave | Con | Lab III)-::n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1|C2DE| Remain Leave
10121]3492]3289] 607 | 3886 [4180] XX [ XX [ XX [4899] 5222 [1134[4271]2399[2318[ 5769 [4352] 4664 4080
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
2 3 1 2 2 3|4 1 2] 2 2 2 2 2 3|2 3 2 3
11 | 18 7 5 6 182 8 6|13 10 [10 10 12 15| 11 12 5 20
13 21 8 7 8 21 24 9 8 15 12 12 12 14 18 13 15 7 23
34 | 37 3 36| 3 35|38 3 35|34 35 |35 31 35 39|35 33 36 36
30 | 212 39 45| 43 22| 18 40 49|33 27 | 28 31 32 26| 33 26 44 20
64 58 74 81 79 57 56 75 84 67 62 63 62 67 65 68 59 80 56
22 | 22 18 12| 14 23|20 17 8|18 26 |25 25 19 18| 19 26| 13 22
34 | 21 48 42| 42 30|15 49 48|38 31 |30 35 37 32| 35 33 44 28
30 [30 31 32| 30 29|30 32 30|26 33 [32 31 28 28| 29 30 31 29
64 51 79 74 72 59 45 81 78 64 64 62 66 65 60 64 63 75 57
16 |26 9 13| 14 19|33 8 12|17 15 |14 13 16 21| 17 14 12 21
7 |14 2 3 4 11 [ 16 2 4| 9 5 4 4 9 11| 7 7 3 12
23 40 11 16 18 30 46 10 16 26 20 18 17 25 32 24 21 15 33
14 |10 12 9| 10 12]9 9 5|12 16 |20 17 9 8|11 17| 9 9
52 | 40 65 73| 66 44 | 33 67 74|55 50 |50 52 56 51| 56 48 68 42
31 | 44 23 21| 25 40| 48 23 21|29 33 |27 28 33 38| 30 33 23 42
83 84 8 94 91 8 8 90 95 8 8 77 8 89 8 8 81 91 84
5 8 2 2 3 7l 2 2] 4 4 5 5 6| 5 5 2 8
1 2 1 1 1 2 |2 1 1| 2 1 3 1 1 1 1 2 1 2
6 10 3 3 4 9 13 3 3 8 5 7 6 6 7 6 7 3 10
0|6 7 4| 5 8| 6 6 2|8 11|17 183 5 5| 7 13| 5 6
22 | 42 10 6 3 46 | 42 9 5|25 19 |10 14 28 39| 20 25 2 51
43 |21 62 76| 77 12 |22 65 79| 42 43 |54 50 39 29| 49 34 80 8
20 [ 28 15 10| 10 31|28 14 11|21 20 |14 19 23 24| 19 23 9 32
4|9 13 8| 10 11|88 11 4|11 17 |21 18 10 8 | 11 18 9 9
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The NHS will improve, get worse or stay about the same?

Improve
Get worse
About the same
Don’t know

The taxes paid by people like you will go up, go down or stay about
Go up
Go down
About the same
Don’t know

To what extent do you agree or disagree with each of the following
statements about the impact of Brexit?
We need nurses and doctors from overseas to keep the NHS running
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
It will take a long time to train enough UK doctors and nurses to
replace the overseas doctors that currently work in our NHS
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know
It will be easy to replace the overseas doctors that currently work in
our NHS with UK nationals
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know

You

What the world thinks

Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today

Total | Con | Lab [I)':n Remain | Leave | Con | Lab III)-::n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1|C2DE| Remain Leave
10121[3492(3289] 607 | 3886 [4180 ] XX | xx | XX [4899] 5222 [1134[4271]2399[2318]5769]4352| 4664 4080
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
19 | 32 11 6 5 37 |32 11 5|2 18 |11 14 22 20| 16 23 4 40
33 | 12 51 56| 58 9 |12 53 60|32 34 |42 39 29 21|37 27 60 7
34 | 48 24 30| 27 44| 48 24 3136 32 |26 29 40 42| 35 33 27 45
14 [ 9 14 9| 10 10|8 12 5|12 16 |21 18 9 8 | 12 17 10 9
45 | 33 56 64| 64 29| 38 59 67| 45 45 | 42 47 47 42| 48 40 65 25
3 4 2 1 2 4 [ 4 3 3| 4 3 5 4 3 2| 3 3 2 5
32 |50 21 20| 18 51 51 20 19| 3 28 [22 26 37 43| 31 34 16 55
19 [ 13 21 15| 16 16| 12 19 11|15 24 |30 24 14 13| 17 22 17 15
35 | 23 48 60| 57 18| 24 550 61|36 35 |38 37 33 33| 40 29 57 16
38 | 49 33 29| 32 46 [ 50 33 28|38 38 |31 34 41 47| 37 39 32 47
73 72 8 8 8 64 74 8 8 74 73 69 71 74 80 77 68 89 63
1 |16 7 5 4 19|15 7 4|12 11 |10 11 13 12| 10 13 4 21
4 4 3 2 1 6 | 4 2 2| 4 3 3 3 5 3|3 5 1 7
15 20 10 7 5 25 19 9 6 16 14 13 14 18 15 13 18 5 28
12| 8 9 5] 6 11|17 8 5|10 13|18 15 9 6| 9 15 6 10
36 | 22 50 61| 59 18| 22 51 64|35 37 |38 3 34 32| 40 30 59 15
3 | 45 31 27| 30 42 |45 32 27|36 36 [33 33 37 42| 35 36 30 43
72 67 8. 8 8 60 67 8 91 71 73 71 71 71 74 75 66 89 58
13|20 7 s 4 222 7 5|14 11 |10 11 15 15| 12 14 3 24
3 4 2 2 1 5 14 2 1|3 2 2 3 3 3| 2 3 1 5
6 24 9 7 5 27 24 9 6 17 13 12 14 18 18 14 17 4 29
13|11 10 6| 7 13|10 9 3|12 14 |18 16 10 8 | 10 17 7 13
3 5 2 1 1 6 |5 2 1| 4 3 3 3 4 4| 3 4 1 6
13 |21 8 4 4 23|20 8 5|15 12 |11 12 14 17| 13 15 4 26
16 26 10 5 5 20 25 10 6 19 15 14 15 18 21 16 19 5 32
33 | 41 28 28| 28 39|42 28 27|33 33 |20 30 35 39| 33 33 28 40
34 | 18 49 60| 58 13| 19 51 62|33 34 |3 37 32 28| 39 28 58 11
67 59 77 8 8 52 61 79 8 66 67 65 67 67 67 72 61 86 51
16 |15 13 7| 8 18|14 11 5|14 18 |21 18 14 12| 13 21 8 18
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I have no concerns about the impact of Brexit on the NHS
Strongly agree
Tend to agree
TOTAL AGREE
Tend to disagree
Strongly disagree
TOTAL DISAGREE
Don’t know

The Government recently outlined its proposed terms for the UK’s
relationship with the EU in a White Paper, following a meeting of the
Cabinet at Chequers. If Brexit goes ahead on these terms, which of the
following better reflects your view?
In practice, Britain will have much more freedom to make its own rules and
regulations about trade, business and everyday life, while still trading freely
with other European countries

In practice, Britain will have to obey many EU rules and regulations if British
businesses are to continue to trade freely with other European countries

Don’t know

Were Britain to continue to obey many EU rules and regulations, how
important would it be for the UK to have a say in those rules and
Very important
Fairly important
TOTAL IMPORTANT
Not very important
Not at all important
TOTAL NOT IMPORTANT
Don’t know

Which of the following better reflects your view?
It is more important for Britain to have control over EU immigration into
Britain than to keep free trade
It is more important to ensure Britain can trade freely with the EU without
tariffs or restrictions than it is to control EU immigration
Don’t know

You

What the world thinks

Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today
Total | Con | Lab [I)':n Remain | Leave | Con | Lab III)-::n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1|C2DE| Remain Leave
1012134923289 607 [ 3886 | 4180 XX | XX | XX |4899| 5222 |1134]4271|2399|2318|5769|4352| 4664 4080
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
7 12 4 2 3 13 11 4 2 10 5 4 5 9 10 7 8 2 15
20 35 10 8 7 37 36 9 8 23 18 11 15 25 31 19 23 6 40
27 47 14 10 10 50 47 13 10 383 23 15 20 34 41 26 31 8 55
26 28 24 27 25 26 29 25 26| 25 28 27 27 26 26 27 26 27 26
33 14 51 55 59 11 14 52 59| 32 34 40 36 31 24 | 37 27 59 8
59 42 75 82 84 37 43 77 85 57 62 67 63 57 50 64 53 86 34
13 11 10 7 6 13 10 9 5 11 15 18 16 10 9 11 17 7 12
20 31 14 10 9 34 33 14 10| 21 20 14 17 21 28 18 23 8 37
51 50 56 71 65 44 | 48 58 76 | 56 46 46 48 57 52 57 43 65 43
29 19 30 19 26 22 19 27 14| 23 34 40 34 22 19 25 33 27 20
56 67 56 65 58 66 66 55 65| 57 56 30 46 68 76 58 54 56 66
22 17 25 23 27 15 19 27 23| 22 21 31 27 17 12 23 19 28 15
78 84 81 88 85 81 85 82 88 79 77 61 73 8 838 81 73 84 81
5 5 4 4 4 5 6 4 5 6 3 8 5 4 4 5 5 4 6
3 3 2 1 1 3 3 2 2 4 2 5 2 2 2 2 3 1 4
8 8 6 5 5 8 9 6 7 10 5 13 7 6 6 7 8 5 10
15 8 14 8 10 10 7 12 5 12 17 26 20 8 6 12 18 11 9
29 45 17 10 9 52 44 17 9 31 27 15 25 35 38 26 33 10 54
50 39 63 75 75 30 42 66 81| 52 48 56 50 48 47 56 41 75 30
21 16 20 15 16 18 14 17 10| 17 25 29 25 17 15 18 26 16 16
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Which of these policies regarding immigration from the rest of the
European Union do you favour most?

There should continue to be complete freedom for people from the rest of
the EU to live in Britain
People from the EU should be free to come to Britain as long as they have
a job to come to, or have a place at a British university
We should sharply reduce the number of people coming to Britain from the
EU, whatever their reason for coming here
Don’t know

When Parliament votes on the issue, would you prefer your local MP to
support or oppose the proposals for Brexit that the Government has

Support

Oppose

Don’t know

When the negotiations with the European Union about Brexit are
complete, would you support or oppose a public vote on the
Strongly support
Tend to support
TOTAL SUPPORT
Tend to oppose
Strongly oppose
TOTAL OPPOSE
Don’t know

Imagine there was a three-way referendum on Brexit, with the options
of Britain remaining in the European Union, leaving the European
Union with the deal Theresa May has set out, or leaving the European
Union without a deal. People would be able to vote for their first and
Which would you vote for as your first preference?
Remain a member of the European Union
Leave the EU and accept the deal
Leave the EU without a deal
Would not vote
Don't know
Skipped

You

What the world thinks

Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today
Total | Con | Lab [I)':n Remain | Leave | Con | Lab III)-::n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1|C2DE| Remain Leave
1012134923289 607 [ 3886 | 4180 XX | XX | XX |4899| 5222 |1134]4271|2399|2318|5769|4352| 4664 4080
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
16 4 24 28 28 4 4 27 33| 17 14 25 18 14 7 18 12 29 3
54 64 52 58 57 58 65 51 57| 53 55 45 48 58 66 58 49 56 58
18 26 11 6 6 31 25 11 6 19 17 8 16 22 22 14 23 7 32
12 6 12 8 9 8 5 11 5 11 14 23 17 7 4 10 16 9 6
22 39 12 16 17 32 46 12 18 | 25 20 12 16 26 35 22 22 14 36
33 26 42 47 43 28 21 44 48| 38 28 30 31 37 33 36 28 44 27
45 35 46 37 40 41 33 43 33| 38 53 57 54 38 32 42 50 42 38
27 11 41 55 48 11 11 42 59| 30 24 27 29 29 21 31 21 49 8
18 16 20 18 19 16 17 21 17| 17 19 20 20 15 16 18 18 21 15
45 27 61 73 67 27 28 63 76 47 43 47 49 44 37 49 39 70 23
16 23 11 9 11 21 24 11 11| 15 16 14 13 16 21 16 15 10 23
18 34 8 7 7 33 35 7 5 22 14 9 10 23 30 18 18 4 36
34 57 19 16 18 54 59 18 16 37 30 23 23 39 51 34 33 14 59
22 15 21 11 | 15 20 12 19 8 17 27 31 28 17 12 18 28 15 18
40 19 60 75 79 7 20 63 79| 39 41 52 46 37 27 48 30 84 1
11 14 8 7 6 16 17 9 7 11 10 11 11 10 11 10 11 5 18
27 51 14 8 3 58 49 12 6 32 23 9 17 36 47 24 31 1 64
5 3 2 1 1 3 2 3 1 5 5 4 6 5 5 4 7 1 3
15 12 14 10 9 15 10 12 6 11 19 18 19 11 9 12 18 8 12
2 1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 6 2 1 1 1 2 1 1
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Which would you vote for as your second preference?
[Only to those who said Remain/Leave in question above; n=8295]
Remain a member of the European Union
Leave the EU and accept the deal
Leave the EU without a deal
Would not cast a second preference
Don't know
Skipped

Recoded First Preference
Remain a member of the European Union
Leave the EU and accept the deal
Leave the EU without a deal

Recoded Second Preference
Remain a member of the European Union
Leave the EU without a deal

If the Brexit talks break down and there is no deal, the UK may have to
choose whether to remain in the EU, or leave the EU without a deal. In
those circumstances, should the final decision be made by a MPs
voting in Parliament or the public voting in a new referendum?

MPs voting in Parliament
The public voting in a new referendum
Don’t know

You

What the world thinks

Vote in 2017 EU Ref 2016 Voting Intention Gender Age Social Grade Ref Vote Today
Total | Con | Lab [I)':n Remain | Leave | Con | Lab III)-::n Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1|C2DE| Remain Leave
1012134923289 607 [ 3886 | 4180 XX | XX | XX |4899| 5222 |1134]4271|2399|2318|5769|4352| 4664 4080
% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 5 4 3 3 4 3 4 3
32 34 32 36 34 32 35 34 40| 32 33 38 33 32 29 35 29 35 31
11 14 7 8 7 14 16 8 7 11 10 9 11 11 10 10 11 6 16
44 44 45 45 45 45 41 44 41| 45 44 30 40 48 53 43 46 45 46
7 4 9 7 8 4 4 8 6 5 8 10 8 5 4 6 7 9 4
2 1 2 1 2 1 1 2 1 2 2 8 3 1 1 2 3 2 1
51 23 73 84 90 8 24 75 86 | 48 55 73 62 44 32 58 42 93 1
14 17 10 8 7 19 20 10 7 14 14 15 15 13 13 13 15 5 22
35 60 17 9 4 73 56 14 7 38 31 12 23 43 55 29 43 2 77
56 26 78 87 94 10 27 80 89| 52 60 80 68 47 35 62 46 97 3
44 74 22 13 6 90 73 20 11| 48 40 20 32 53 65 38 54 3 97
25 39 17 22 20 34 | 43 18 20| 28 21 17 18 28 36 27 22 17 38
50 38 61 62 64 39 38 64 67| 50 50 53 52 51 44 | 52 48 68 36
25 23 21 16 16 27 20 18 13| 22 28 29 30 21 20| 22 30 16 26
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